
ZÁPIS

z 16. zasedání zastupitelstva města Nechanice,
konaného dne 07. 04. 2025

od 17:30 hodin v zasedací místnosti Měli Nechanice

Přítomno ři zahá'ení: 13 členů ZM (dále jen ZM) - viz prezenční listina
občané města -viz prezenční listina

Za isovatel: paní Ing. Andrea Benešová

Ověřovatelé za isu: pan Lukáš Melichar, paní MUDr. Monika Kubíková

16. zasedání zastupitelstva města Mechanice, které bylo řádně svoláno podle § 92, odst. l
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, (obecní zřízení) v platném znění, zahájil a řídil starosta
města pan Jiří Pechar (dále jen řídící zasedání). V úvodu přivítal přítomné členy zastupitelstva
města a občany města. Konstatoval, že podle prezenční listiny je přítomno 13 členů
zastupitelstva města, jednání je tudíž usnášeníschopné.

ad l) Dále řídící zasedání určil zapisovatele, a to paní Ing. Andreu Benešovou
(zaměstnankyně zařazená do MěÚ Nechanice), a podal návrh na ověřovatele zápisu, a to
pana Lukáše Melichara a paníMUDr. Moniku Kubíkovou.

Následně proběhlo hlasování k předloženému návrhu na zapisovatele a ověřovatele zápisu.

13 členů ZM určilo za isovatele ani In . Andreu Benešovou a zvolilo ověřovatele za isu z

16. zasedání ZM ano Lukáše Melichara a ani MUDr. Moniku Kubíkovou viz hlasovací

rotokol kte ' tvoří řílohu č. 3 tohoto za isu .

ad 2) Dále starosta města seznámil přítomné s programem 16. zasedání zastupitelstva města
Nechanice.

Program:
l) Zahájení, určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu
2) Schválení programu
3) Kontrola plnění usnesení a činnost rady města
4) Závěrečný účet města Nechanice za rok 2024
5) Účetní závěrka města Nechanice za rok 2024
6) Prodej nemovitosti čp. 16 Sobětuš na pozemku st. č. 71 a pozemku č. 225/22 v k. u.

Sobětuš

7) Žádost o změnu využití schválených finančních prostředků pro TJ Sokol Nechanice
8) Dodatek č. 2 ke Směrnici č. 1/2015
9) Delegace na valnou hromadu společnosti Vodovody a kanalizace HK a. s.
10) Informace starosty
11) Diskuse, různé
12)Závěr

Následně se řídící zasedání dotázal, zda má někdo ze členů ZM k navrženému programu
připomínku nebo doplňující návrh.



Proběhlo hlasování k navrženému programu zasedání.

13 členů ZM schválilo navržen ' ro ram zasedání dne 07. 04. 2025 viz hlasovací rotokol

kter' tvoří řílohu c. 3 tohoto za isu .

V 17:35 hod. se dostavil člen ZM pan Ing. Václav Zámečník

ad 3) Dále řídící zasedání přednesl, že ověřovateli z 15. zasedání ZM byli určeni pan
Ing. David Melichar a pan MUDr. Josef Hošek. K tomuto zápisu nebyly vzneseny žádné
připomínky, a proto zápis stvrdili svými podpisy.
Dále starosta seznámil přítomné s plněním usnesení z minulého zasedání ZM a konstatoval,
že rada města (dále jen RM) postupně plní vše, co je v její kompetenci, a bylo jí uloženo na
minulém zasedání. Rovněž stejně tak plní úkoly MěÚ Nechanice.

Poté starosta sdělil přítomným, že zápisy zjednání rady města jsou zveřejňovány ve složce
sdílené ZM a nově i na internetových stránkách města Nechanice, kde jsou usnesení
upravena z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů.

Dále sdělil přítomným, že ve dnech od 3. 10. do 28. 11. 2024 a od 16. Ol. do 14. 02. 2025
proběhla kontrola hospodaření města Nechanice společností AD auditoři a daňoví poradci
a.s. Hradec Králové. V období od 10. do 21. 02. 2025 byla provedena hloubková kontrola KU
KHK, kdy informace o výsledku kontrol Vám později podá tajemník MěU Nechanice, pan
Ing. Bronislav Luňáček.

Následně uvedl, že byla podána žádost o dotaci na MMR program 11776 Podpora obnovy a
rozvoje regionů, aktivita 2 na akci Stavební úpravy a přístavba objektu čp. 128, Staré
Nechanice. Investiční náklady celého projektu dle rozpočtu činí 23.981.298,00 Kč, kdy
požadovaná dotace je 6. 568.603,00 Kč.

Dále informoval přítomné, že proběhlo výběrové řízení na rekonstrukci veřejného osvětlení
v místních částech Komárov, Lubno, Tůně, Sobětuš, Suchá a Nerošov. Dodavatelem na
rekonstrukci byla vybrána firma Filup - elektro, spol. s. r. o. s nabídkovou cenou 1. 849. 475, 00
Kč bez DPH.
Ke stavbě komunikace v Nechanicích, Raabova ulice - odstranění stavby uvedl, že v současné
době řeší advokát pan Mgr. Tomáš Krejčí.

Dále sdělil přítomným, že pro místní část Lubno, společnost Cetin obdrží dotaci na zajištění
vysokorychlostního internetu. V současné době probíhají přípravné projektové práce, po
vydání stavebního povolení se předpokládá realizace v první polovině roku 2026.

Následně sdělil přítomným čerstvou informaci, že dne 11. 04. 2025 proběhne zápis do
prvních tříd, kdy je předpoklad, že nastoupí cca 44 dětí, tzn., že budou otevřeny dvě třídy.

V závěru požádal pana tajemníka, aby informoval přítomné o situaci v Odboru výstavby a
životního prostředí. Počty podání v roce 2023 a v roce 2024, finanční náklad na zajištění
činnosti OVŽP



Pan tajemník sdělil přítomným, že dnes byl vložen do sdílené složky zápis z posledního
zasedání rady města, na které byl schválen vítěz veřejné zakázky "Rekonstrukce veřejného
osvětlení v místních částech", vnitřní směrnice č. 3/2025 Oběh účetních dokladů, finanční
příspěvky z rozpočtu města Nechanice na rok 2025 pro spolky, finanční dar organizaci
poskytující sociální služby, výzvu veřejné zakázky na dodávku stavebních prací "Sportovní
areál a obnova místní komunikace Staré Mechanice", veřejné zakázky na nákup zboží,
rekonstrukci malého sálu KD Nechanice, výjimku počtu zapsaných dětí na jednu třídu MS,
smluvní ceník prací v pěstební činnosti na rok 2025 a návrh na těžbu dřeva, na vědomí
rezignaci člena komise pro kulturu a volnočasové aktivity.
Dále seznámil přítomné s výsledkem komplexní kontroly výkonu přenesené působnosti
provedené KU KHK ve dnech 12. 02. 2025 - 19. 02. 2025. Kontrola proběhla v 16 odborných
oblastech. Téměř ve všech oblastech bylo konstatováno, že úřad zabezpečuje svěřené
činnosti na velmi době úrovni. Nápravná opatření nebyla uložena. Ve dvou oblastech bude
podána ve stanovených termínech zpráva o realizaci doporučujících návrhů řešení. Jednalo
se o oblast přestupkového řízení a sociální práce. Sociální oblast zajišťuje pracovník na DPC
v rozsahu 20% úvazku. KU zastává stanovisko, že by to měl být pracovník na trvalý pracovní
poměr. Město Mechanice se pokusí od nového roku toto zajistit. Pro zaměstnance to bude
znamenat vykonání zkoušky ZOZ.

Následně poděkoval všem zaměstnancům a konstatoval, že se s radou města dohodli, že
zaměstnance náležitě odmění.

Pan starosta se přidal k panu tajemníkovi a veřejně poděkoval všem zaměstnancům za
průběh a výsledek kontrol.

Dále pan tajemník informoval přítomné o situaci na OVŽP, kdy město Nechanice obdrželo
termín 28. 02. 2025 na předložení žádosti o změnu správního obvodu. Od 6 obcí se podařilo
získat souhlas s převodem na ORP HK, l obec si přeje převod na ORP NB a 2 obce nesouhlasí
se změnou stavebního úřadu. MMHK nesouhlasí s převodem. Město Mechanice odeslalo
žádost včetně stanovisek dotčených obcí a ORP na MMR. Odpovědí bylo, že se s tím
v současné době nedá nic dělat, bude se čekat na výsledek mezirezortního připomínkového
řízení. Po tomto řízení může MVCR příslušnému ORP nařídit obce převzít.
Dále sdělil přítomným, že l pracovní pozice referenta OVŽP je stále neobsazena, l pracovník
bude dlouhodobě v pracovní neschopnosti vzhledem plánovanému zákroku, l pracovník
z životního prostředí je také po operaci na pracovní neschopnosti. Město Nechanice se
obává, aby vedoucí OVŽP nepřišel s tím, že končí. Pro město Mechanice by to znamenalo
předat celou agendu na kraj. Této situaci lze předejít za předpokladu kompromisního řešení
a rozdělení si úkolů stavebního úřadu mezi město Nechanice a ORP.

Na úplný závěr tohoto bodu pan starosta uvedl, že dne 25. 03. 2025 proběhla návštěva obce
Drnovice (starosta, tajemník a Ing. David Melichar) za účelem prezentace kamerového
systému v obci.

Následně se dotázal členů zastupitelstva města, zda mají nějaké dotazy či připomínky
k jednání rady města.

Jelikož v diskusi nikdo nevystoupil, přešel řídící zasedání k projednávání dalšího bodu.



ad 4) Dále řídící zasedání předal slovo člence rady města paní Ing. Haně Pražákové. Paní
Pražáková ve svém vystoupení uvedla, že závěrečný účet města Nechanice byl za rok 2024
zpracován a je zveřejněn na Úřední desce MěU Mechanice včetně všech povinných příloh.
Nedílnou součástí závěrečného účtu je i Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření města
Nechanice za rok 2024. Při přezkoumání hospodaření města nebyly zjištěny chyby
a nedostatky, kromě nedostatku, který nemá závažnost nedostatku podle § 10, odst. 3, písm.
c, kdy na začátku roku 2024 docházelo k překročení pokladního limitu stanoveného vnitřním
předpisem. Jednalo se o měsíce, kdy jsou vybírány místní poplatky. Rada města Nechanice
navrhuje schválit celoroční hospodaření města Nechanice a jeho závěrečný účet za rok 2024
s vyjádřením bez výhrad.
Návrh závěrečného účtu byl zveřejněn dne 24. 02. 2025 a byl členům ZM zaslán do složky
sdílené ZM.

Poté paní Pražáková poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání, který
otevřel diskusi.

Jelikož v diskusi nikdo nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

14 členů ZM schválilo závěrečn ' účet města Nechanice za rok 2024 včetně Z ráv o
v 'sledku rezkoumání hos odaření a souhlasí s celoročním hos odařením bez v 'hrad viz

hlasovací rotokol kte ' tvoří řílohu č. 3 tohoto za isu .

ad 5) Následně řídící zasedání požádal o úvodní slovo k dalšímu bodu programu opět členku
rady města paní Ing. Hanu Pražákovou. Paní Pražáková sdělila přítomným, že zákon číslo
239/2012 Sb., v platném znění, kterým se měnil zákon číslo 563/1991 Sb., o účetnictví, ve
znění pozdějších předpisů, a dalších souvisejících zákonů, uložil vybraným jednotkám
povinnost schvalovat účetní závěrku. V účetní závěrce je dokládáno, že účetnictví je vedeno
úplně, průkazným způsobem, správně a v souladu splatnými předpisy a doporučeními a
roční výkazy byly zpracovány dle platných pravidel se zaměřením na jejich kompletnost a
správnost. V účetní závěrce je konstatováno, že nebyly zjištěny žádné skutečnosti, které by
nasvědčovaly, že účetní případy nejsou podchyceny v účetnictví. V závěru konstatovala, že
účetní závěrka byla zveřejněna na Úřední desce dne 24. 02. 2025.
Poté paní Pražáková poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání. Řídící
zasedání otevřel k tomuto bodu diskusi.

Vzhledem k tomu, že diskuse žádná neproběhla, přistoupil řídící zasedání k hlasování o
tomto bodu.

14 členů ZM schválilo účetní závěrku města Nechanice IČ:0026191 sestavenou ke dni

31. 12.2024 víz hlasovací rotokol kte ' tvoří řílohu c. 3 tohoto za ísu

ad 6) Dále řídící zasedání požádal člena rady města pana Pavla Pokorného o úvodní slovo
k dalšímu bodu. Pan Pokorný sdělil přítomným, že na minulém zasedání byl schválen prodej
nemovitosti Sobětuš čp. 16 na pozemku st. p. č. 71 a 225/22 v k. u. Sobětuš. Paní Kateřina
Bergerová, která podala nejvyšší nabídku na prodávanou nemovitost, odstoupila od své
nabídky. Dále uvedl, že na tomto zasedání se bude schvalovat prodej panu Jiřímu
Neumanovi, který podal druhou nejvyšší nabídku, a to ve výši 2. 115.000,00 Kč.
Poté poděkoval za pozornost a předal slovo řídícímu zasedání. Řídící zasedání otevřel
k tomuto bodu diskusi.



Jelikož v diskusi nikdo nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

14 členů ZM schválilo rode' nemovitostí Sobětuš č . 16 na ozemku st. . č. 71 a 225 22

v k. ú. Sobětuš onu Jiřímu Neumanovi b tem Sobětuš 38 50315 Nechanice za nabídnutou

cenu ve v 'si 2. 115.000 00 Kč a ověřu'e starostu uzavřením ku ní smlouv viz hlasovací

rotokol kter' tvoří řílohu č. 3 ohotozá isu .

ad 7) Následně řídící zasedání požádal člena rady města pana Mgr. Petra Tichého o úvodní
slovo k dalšímu bodu jednání. Pan Tichý sdělil přítomným, že TJ Sokol Nechanice požádal ZM
o změnu využití schválených finančních prostředků. Žádost Vám byla uložena do složky
sdílené ZM. Jedná se o částku ve výši 104.000,00 Kč.
Poté pan Tichý poděkoval za pozornost a předal slovo řídícímu zasedání, který otevřel
k tomuto bodu diskusi.

Diskuse:

. Pan starosta sdělil přítomným, že finanční prostředky budou využity na opravu
podzemních, sklepních prostor, kde je třeba položit izolaci proti spodní vodě.

. Pan Berger uvedl, že by změnu podpořil, že sokolovna si to zaslouží.

. Pan D. Melichar vyslovil také souhlas s podporou. Sokolovnu navštěvují nejen děti,
ale i senioři. Bylo by dobré, aby bylo zajištěno odpovídající prostředí.

. Pan Zámečník se dotázal, jak rekonstrukce sokolovny probíhá, v jaké je to fázi.

. Pan starosta konstatoval, že plánovaná oprava bude brzo dokončena. Jedná se o sto
let starou budovu, která je využívána od podzimu do jara. V závěru navrhl sjednat
prohlídku prostor sokolovny.

Jelikož nikdo další v diskusi nevystoupil, nechal řídící hlasovat k tomuto bodu.

14 členů ZM schválilo změnu v užití schválen 'ch 104. 000 00 Kč z raz octu města Nechanice

v roce 2025 ro TJ Seto/ Nechanice a to z inancování úvodního ro'ektu Stavební
ti rov vnitřních rostor sokolovn lil. eta a - rostor ví. PP" na inancování

v budování odvodňovacích žlabů v rostorách suterénu budov sokolovu viz hlasovací

rotokol kte ' tvoří řílohu c. 3 tohoto za isu .

ad 8) Dále řídící zasedání požádal paní místostarostku o uvedení dalšího bodu jednání. Paní
Mgr. Hana Jarošová sdělila přítomným, že rada města doporučuje schválení Dodatku č. 2 ke
Směrnici č. 1/2015 pro poskytování příspěvku zaměstnavatele na penzijní připojištění a
doplňkové spoření zaměstnanců a dlouhodobě uvolněných členů ZM, kdy zaměstnavatel
poskytne oprávněné osobě příspěvek z rozpočtu zaměstnavatele v té výši, jakou si hradí
oprávněná osoba, maximálně však 1. 500. 00 Kč/měsíc.
Poté paní Jarošová poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání, který otevřel
k tomuto bodu diskusi.

Jelikož v diskusi nikdo nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

14 členů ZM schválilo Dodatek č. 2 ke Směrnici č. l 2015 ro osk tování říš evku
zaměstnavatele na enzťní fi o'íštění a do Inkové s ořem zaměstnanců a dlouhodobě
uvolněn 'ch clenu ZM s účinností od Ol. 05. 2025 viz hlasovací rotokol kter' tvoří řílohu

č. 3 tohoto za ísu .



ad 9) Následně předal řídící zasedání slovo členovi rady města panu Mgr. Petru Tichému, aby
uvedl další bod jednání. Pan Tichý sdělil přítomným, že vzhledem k tomu, že dne 11. 06. 2025
se bude konat valná hromada společnosti VAK HK a.s. je potřeba delegovat zástupce města.
Rada města navrhuje delegovat starostu města pana Jiřího Pechara a v případě jeho
nepřítomnosti paní Mgr. Hanu Jarošovou, místostarostku města.
Poté pan Tichý poděkoval za pozornost a předal slovo řídícímu zasedání, který otevřel
k tomuto bodu diskusi.

Jelikož nikdo v diskusi nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat.

14 členů ZM schválilo ve srn slu 84 očist. 2 ísm. zákona č. 128 2000 Sb. Zákon o
obcích obecní zřízení déle ovát ano Jiřího Pechara b tem Štolbova 322 Nechanice na
'ednání valné hromad s olečnosti Vodovod a kanalizace HK a.s. která se koná dne

11. 06. 2025 v Eliščině sále Kón resového centra Aldis a.s. Eliščino nábřeží 375 Hradec
Králové. V ří adě 'eho ne řítomností schválilo déle ovát ani M r. Hanu Jarošovou

b tem Za Školou 362 Nechanice víz hlasovací rotokol kter' tvoří řílohu č. 3 tohoto

zápisu/.

ad 10) Dále starosta města seznámil přítomné s následujícími informacemi:

. Žádost Oblastní charity - na podporu výstavby lůžkového hospice pro Hradecko
s odlehčovací službou v obci Stěžery. Žádost se týkala finanční podpory cca o 100, 00
Kč na jednoho obyvatele (cca 239.000,00 Kč). V tomto zařízení budou ubytování lidé
s délkou dožití cca dva měsíce.

Diskuse:

Pan starosta navrhuje poskytnout dar ve výši 250. 000, 00 Kč.
Pan Berger se dotázal, zda víme, kolik bude výstavba hospice stát.
Pan starosta odpověděl, že jeho odhad je 180 mil. Kč.
Pan Berger se dotázal, pro kolik lůžek stavba bude.
Pan starosta odpověděl pro dvacet lůžek.
Paní Kubíková konstatovala, že v rámci solidarity by přispěla. V tomto zařízení
bude velká fluktuace ubytovaných.
Pan Procházka sdělil přítomným, že hospic v Kostelci má třicet lůžek, z toho
dvacet lůžek je obsazený obyvateli z Hradecka a Pardubicka. Dále uvedl, že se
obává, že nebude Kostelec využitý. Pozitivně vidí to, že přibydou pracovní
pozice v blízkém okolí. Dále sdělil přítomným, že 80 % lidí si přeje zemřít
doma, většina však umírá v nemocnicích či lůžkových zařízeních. Lidé více
využívají domácí hospicovou službu. V závěru konstatoval, že stát najde
peníze na vše, že to necítí jako úkol města, má rozpolcené pocity.
Pan starosta souhlasil, že to není úkol města, že to je pouze jeho návrh na
příspěvek ze solidarity.
Pan Berger souhlasí, že většina chce do poslední chvíle zůstat doma. Podpořil
by terénní pečovatelskou službu. V závěru konstatoval, že stavba pro dvacet
lůžek se mu zdá předražená.
Pan Tichý konstatoval, že je výstavba drahá, částka 250 tis. Kč je spíše
humanitní.

Paní Jarošová uvedla, že jsou i lidé, kteří nemají ve stáří blízkou rodinu, kdo by
se o ně postaral.
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Pan Hošek konstatoval, že práce v Kostelci bude, populace stárne. Nějakou
částkou by hospic podpořil.
Pan Berger souhlasí s příspěvkem. Tato humanitární pomoc má smysl.

Jelikož další diskuse již nebyla, nechal řídící zasedání hlasovat o svém návrhu.

13 členů ZM schválilo osk tnutí ínančního daru Oblastní charitě Hradec Králové ve v 'si

25000000 Kč kte ' 'e určen na od ořu v'stavb Lůžkového hos lee ro Hradecko

s odlehčovací službou" v obci Stěžer a ověřu'e starostu uzavřením darovací smlouv
l člen ZM se zdržel hlasování viz hlasovací rotokol kter' tvoří řílohu č. 3 tohoto za ísu .

. Rozhodnutí ve věci žádosti o odkup části pozemků Biskupství Královéhradecké -
Biskupství Královéhradecké rozhodlo požadované pozemky neprodat, pouze je
ochotné jednat o pronájmu. Město Nechanice si znovu domluví schůzku k dalšímu
projednání nájmu.

. Návrh studie revitalizace Štrossových sadů v Nechanicích - Ing. Lenka Hladíková
vypracovala návrh studie revitalizace. Po odsouhlasení návrhu bude provedena
projektová dokumentace pro výběr zhotovitele a provedení stavby včetně
položkového rozpočtu.
Diskuse:

Pan D. Melichar se dotázal, zda má město k dispozici nějaký předběžný
rozpočet.
Pan starosta odpověděl, že zatím ne, že jeho odhad je 2 až 3 mil. Kč.
Pan D. Melichar se dotázal, zda je ve studii počítáno i s nějakým osvětlením.
Pan Berger se dotázal, zda válečné hroby jsou do projektu zakomponovány.
Pan starosta opověděl, že se s nimi počítá, že jsou momentálně odvezeny na
renovaci. Po opravě se osadí zpět na původní místo.
Pan Tichý konstatoval, že je takové pravidlo, že co za rok naroste, to je
potřeba pořezat.
Pan tajemník sdělil přítomným, že finančně nejnáročnější je vyfrézování
pařezů.

. Pozemek na Husově náměstí Nechanice - možnost odkoupení do majetku města
st. p.č. 13 o výměře 392, zahrada p. č. 15 o výměře 756 m2.
Diskuse:

Pan Berger konstatoval, že nabízené pozemky dělají na náměstí ostudu. Ze se
jedná pouze o návrh, zda nezvážit jejich pořízení do majetku města na
výstavbu např. sociálního bydlení.
Pan starosta uvedl, že se byl na pozemek podívat, že by se obával sousedních
staveb, jak pevné mají základy, pokud by došlo k výstavbě.
Pan Berger uvedl, že město nemá mnoho vhodných stavební pozemků.
Z tohoto důvodu podal návrh k prodiskutování, zamyšlení, zda o pořízení
neuvažovat.

Pan D. Melichar upozornil, že ke každému bytu je třeba mít zajištěno
parkování.
Pan starosta sdělil přítomným, že vhodný pozemek pro výstavbu je např.
v Družstevní ulici u bytovek. Nový ÚP byl pořízen v roce 2010, od té doby
nebylo mnoho realizací výstavby.



ad 11) Různé
Veřejná diskuse:

. Pan D. Melichar se dotázal, jak to vypadá s parkováním v ulici Raabova.

. Pan starosta odpověděl, že v nejbližší době bude požádáno o stavební povolení.
Vznikne nově 44 míst, celkově bude k dispozici přes 50 míst.

. Pan Berger se dotázal, kdy zhruba dojde k realizaci.

. Pan starosta odpověděl, že by byl rád, pokud by se začalo s realizací v letošním roce.
V současné době je požádáno o stanoviska správců sítí. Následně dojde k podání
žádosti o vydání stavebního povolení a bude vypsáno výběrové řízení na zhotovitele.

. Pan Řeháček se dotázal, proč byla povolena čtyři parkovací místa společnosti STAVOS.

. Pan starosta odpověděl, že RM historicky povolila parkovací stání pouze jednou, kdy
si společnost zpevněnou plochu hradila. Dále uvedl, že plocha je stejná a panu
Řeháčkovi bude písemně odpovězeno.

. Pan Hošek navrhl zajistit měření hluku v době automobilových závodů.

. Pan starosta odpověděl, že Hygiena nepřijede, jelikož se nejedná o povolenou stavbu.

. Pan Hošek sdělil přítomným, že se v areálu jezdí st, so, ne, že není o víkendu den, kdy
by byl klid. Při závodech jezdí až 100 závodících.

. Pan starosta uvedl, že město Nechanice se pokusí zajistit soukromé měření hluku.

. Pan Hošek konstatoval, že hluk musí být slyšet z širokého okolí.

. Pan Berger se dotázal, zda je již vyřízena reklamace kabin na VSA.

. Pan starosta odpověděl, že kabiny jsou již opraveny.

. Pan tajemník uvedl, že se pokusí zajistit měření hluku.

. Pan Melichar se dotázal, jaká je šance na propojení chodníku do garáží.

. Pan starosta uvedl, že je počítáno s přechodem z cyklostezky do garáží, kdy bude
pozván architekt.

. Pan Zámečník sdělil přítomným, že na veřejné cestě k závodišti je uzavřená brána.

. Pan Galásek odpověděl, že jepouze na drát, aby se samovolně neotvírala.

. Pan starosta uvedl, že brána musí být odstraněna, že město Nechanice je vlastník
cesty.

. Pan Melichar uvedl, že několikrát poskytoval telefonní číslo na pana Čáslavského
ohledně ovcí, které chodí až k Lubnu.

. Pan tajemník sdělil přítomným, že od pana Bergera město Nechanice obdrželo
kontakt na společnost MINISTR, která vyrábí konferenční systémy, online připojení.
Cenová nabídka by převyšovala částku 297 tis. Kč. Zaslané materiály byly předány
k posouzení externímu poradci, který se vyjádřil, že zařízení by mohlo být v našich
podmínkách funkční. Finanční náročnost s jeho nastavením odhaduje vředech
statisíců Kč.

Další možností je nabízený program "Usnesení. cz" od společnosti Netsecurity. S tímto
programem údajně pracují v Třebechovicích p. O., o program mají zájem i Smiřice a
Chlumec n. C. Finanční náročnost se pohybuje v rozmezí 50-100 tis. Kč, lze zvolit
možnost paušální platby dle připojení. V závěru sdělil přítomným, že se chystají na
osobní návštěvu zasedání ZM v Třebechovicích, ke shlédnutí systému v praxi.
Dále pan tajemník informoval přítomné o probíhajícím projektu Česko - Polsko, kdy
dne Ol. 05. 2025 se uskuteční "Běg Ježa". Městem Nechanice bude vybaven autobus,
v současné době je přihlášeno 16 spoluobčanů. Všichni zúčastnění budou mít mimo
dopravy hrazeno občerstvení a upomínkové ceny. Následně uvedl, že město
Nechanice připravuje dne 18. 05. 2025 Nechanickou šlápotu, na kterou přijede cca 40
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účastníků z Meziměstí a Mieroszowa. Schválený rozpočet je 30 EUR/osoba při účasti
160 osob. V závěru sdělil přítomným, že akce se zúčastní mimo zaměstnanců i hasiči,
myslivci, rybáři a včelaři.

Jelikož nikdo další v diskusi nevystoupil, řídící zasedání ukončil 16. zasedání ZM a poděkoval
přítomným za účast a pozornost.

V Nechanicích: dne 10. 04. 2025

Zapsala: Ing. Andrea Benešová

Ověřovatelé zápisu:

Clen zastupitelstva města: pan Lukáš Melichar v. r.

Člen zastupitelstva města: paní MUDr. Monika Kubíková v.r

Jiří Pec h a r

starosta v. r.

Mgr. Hana Jarošová
místostarostka v.r




